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ATA DA MILESSIMA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DA 
CÂMARA DE OROBÓ – PE REALIZADA NO DIA  10/06/2026. 
AOS DEZ DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2026, ÀS 18:00HS REUNIU-SE EM SESSÃO ORDINARIA A 
CÂMARA MUNICIPAL DE OROBÓ, NO EDIFICIO DOUTOR ANTÔNIO HERACLIO DO RÊGO NA 
SALA DAS SESSÕES ANTÔNIO DA MATA RIBEIRO, sob a Presidência do Vereador Isac de Souza 
Aguiar, estando presentes à Sessão o 1º Secretário substituto Manoel Enistaine Silva do Nascimento o 2º 
Secretário Substituto Amilton Antônio de Oliveira e os demais vereadores a seguir relacionados: Paulo César 
Barbosa de Brito, Adriano Pereira de Melo, Daniel Barbosa da Fonseca, Maria Isabelle Barbosa da Silva Brito, 
Wallace da Silva Cunha, Amilton Antônio de Oliveira,  Severino Maciel Nunes de Andrade e a vereadora Andréa 
Rogéria de Lima, faltou o vereador Lúcio Donato de Mesquita, Iniciando a Sessão o Presidente solicita a leitura 
da Ata da Sessão anterior, após a leitura o Presidente coloca a Ata em discussão única, ninguém querendo fazer 
uso da palavra o Presidente comunica que já está disponível no painel eletrônico a Ata para votação, sendo 
aprovada por unanimidade, continuando o Presidente comunica a pauta do dia, no expediente é registrado 
recebimento de indicações 27, 28 e 29/2026 e requerimento 007/2026 de autoria da vereadora Isabelle Brito, na 
Ordem do dia o Projeto de Lei 09/2026 do Poder Executivo o qual foi pedido vistas na sessão anterior, na 
sequencia o presidente franqueia a palavra para o vereador Paulo Brito, o vereador no uso da palavra registra a 
motivação pelo qual solicitou vistas ao projeto e adianta que se abstém da votação do mesmo, na sequência usou 
a palavra a vereadora Isabelle Brito que registra abstenção na votação do Projeto em discussão, em seguida 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra o presidente comunica que já está disponível para votação no painel 
o Projeto de Lei 009/2026 do Poder Executivo o qual foi aprovado com 5 votos favoráveis e registrado 4 
abstenções dos vereadores Paulo Brito, Neo de Dede Bitu, Mucuri e a vereadora Isabelle Brito, na sequencia o 
vereador Enistaine solicita a dispensa do interstício de 24h para 2ª discussão e votação ser realizada na mesma 
Sessão, o Presidente coloca para apreciação do Plenário, o vereador Paulo Brito manifesta ser contrário a 
sugestão, assim em consulta ao Regimento Interno no que diz no art. 140 §1º foi colocado em Plenária o qual foi 
aprovado pela maioria a dispensa do interstício, assim o Presidente coloca em 2ª discussão o Projeto de Lei 
009/2026 do Poder Executivo, ninguém querendo fazer uso da palavra o Presidente comunica que está disponível 
no painel eletrônico para 2ª votação o referido projeto, o mesmo foi aprovado com 5 votos favoráveis e registrado 
4 abstenções dos vereadores Paulo Brito, Neo de dede bitu, Mucuri e a vereadora Isabelle Brito, encerrada a 
ordem do dia o Presidente franqueia a palavra para assuntos gerais, encerrada os assuntos gerais o Presidente 
declara encerrada a Sessão Ordinária da Câmara de Orobó, marcando a próxima para o dia 16 junho de 2026 e 
para constar foi lavrada a presente ata que vai subscrita e assinada pelo Presidente da Câmara e demais 
vereadores. Câmara Municipal de Orobó, em 10 de junho de 2026.    
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